

За чисте довкілля

День довкілля – свято України (щорічно в третю суботу квітня) встановлено в Україні «...на підтримку ініціативи Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України і громадських природоохоронних організацій, з метою розвитку діяльності, започаткованої Всеукраїнською акцією "Дерево – Життя" та іншими громадськими ініціативами...» згідно з Указом Президента України «Про День довкілля» від 6 серпня 1998 року № 855/98.



Відділ екології, енергозбереження та розрахунків за енергоносії закликає не бути байдужими та приєднатися до відзначення Дня довкілля та Дня Землі.

Традиційно щороку в квітні відзначаються День довкілля та День Землі. Завдяки широкій підтримці громадських організацій, представників органів влади, небайдужих громадян ці свята стали днями активних практичних дій на захист навколишнього середовища. Це є доказом того, що українське суспільство виявляє зацікавленість до розв'язання екологічних проблем та дбає про забезпечення права громадян на безпечне довкілля.

Сьогодні в Україні є безліч власних організацій: вони збирають на переробку батарейки, борються з недоцільним використанням пластика, ведуть волонтерську і просвітницьку діяльність, направлену на те, щоб наступні покоління могли жити в екологічно чистій країні. Саме завдяки їхній роботі все більше українців свідомо відносяться до захисту довкілля.

Зараз, більше ніж коли-небудь, збереження життя на Землі вимагає від нас почуття загальної відповідальності. Тенденції останніх десятиліть наочно переконують, що сучасний світ опинився на межі катастрофи. Руйнівні урагани, повені, буревії, забруднення повітря, ґрунту та води, винищення величезної кількості представників тваринного та рослинного світу, загрозлива тенденція кліматичних змін – все це говорить про те, що людство постало перед дилемою: або воно змінить своє ставлення до природи або незабаром перестане існувати. Щоб пробудити приспану пильність людства, спонукати його до негайних дій започатковані День Довкілля та День Землі.



Підготувала Руслана Ониськів
провідний бібліограф